



В Бугурусланском районе проводится проверка по факту гибели малолетней девочки



Утром 12 января 2017 года в жилом доме в одном из сел Бугурусланского района обнаружено тело 4-месячной девочки с телесными повреждениями в виде множественных термических ожогов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, утром 12 января мама малышки обратила внимание, что ребенок не подает признаков жизни и не дышит. Женщина вызвала «скорую помощь». Прибывшие медики констатировать смерть ребенка.

С целью установления фактических обстоятельств и действий каждого участника происшествия следователями Следственного комитета тщательно будут изучены все обстоятельства произошедшего. В рамках проверки будет дана оценка действиям каждого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

члена семьи.

В настоящее время проводится судебно-медицинская экспертиза по установлению причины смерти младенца. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1093446>